
 بسمه تعالی

 10/02/98: مهلت تحویل                                                                                                                                              مهفتسری تمرین سیگنال ها و سیستم ها 

 محاسبه نمایید.های زیر تبدیل فوریه را برای هریک از سیگنال -1

A)  δ(𝑡 + 1) + δ(𝑡 − 3) 

𝐵) 1 + cos (7𝜋𝑡 +
𝜋

8
) 

𝐶)𝑒−2|𝑡−1| 

  2و عرض  1د( یک پالس مربعی با ارتفاع 

𝑠𝑖𝑛𝜔𝑐𝑡با استفاده از خاصیت دوگانی تبدیل فوریه نشان دهید تبدیل فوریه پالس  زیر عبارت است از:             -2

𝜋𝑡
  

 

 

𝑥(𝑡)تبدیل فوریه، تبدیل فوریه سیگنال  استفاده از خواص با -3 = 𝑡(
𝑠𝑖𝑛𝑡

𝜋𝑡
 را محاسبه کنید. 2(

 تبدیل فوریه سیگنال زیر را بیابید. -4

𝑥(𝑡) = {
1 + 𝑐𝑜𝑠𝜋𝑡       ,   |𝑡| ≤ 1

0                  ,          |𝑡| > 1  
 

 

4𝑡را محاسبه کنید. و با استفادهه از خاصیت دوگانی تبدیل فوریه سیگنال  |t𝑒−|𝑡با استفاده از خواص تبدیل فوریه، تبدیل فوریه سیگنال  -5

(1+𝑡2)2 

 را محاسبه کنید.

 های زیر محاسبه کنید.عکس تبدیل فوریه را برای هر یک از سیگنال -6

a) 𝑋(𝜔) =
2 sin(3(𝜔−2𝜋))

𝜔−2𝜋
 

𝑏) 2[𝛿(𝜔 − 1) − 𝛿(𝜔 + 1)] + 3[𝛿(𝜔 − 2𝜋) + 𝛿(𝜔 + 2𝜋)] 

 سیگنالی با فاز و اندازه زیر:

 

7- X(ω)  تبدیل فوریه سیگنالX(t)  بدون یافتن  به شکل زیر داده شده است.موارد خواسته شده راX(ω) .محاسبه کنید 

 را بیابید. X(0)را بیابید.                                                    ب(  X(ω)الف( فاز 

∫ج(  X(ω)𝑑𝜔
+∞

−∞
∫را بیابید.                                            د(    X(ω)

(2𝑠𝑖𝑛𝜔)

𝜔
𝑒2𝑗𝜔𝑑𝜔

+∞

−∞
 را بیابید.  

∫را بیابید.                        و(  𝑅𝑒{X(ω)}ه( عکس تبدیل فوریه  |X(ω)|2𝑑𝜔
+∞

−∞
 را بیابید. 

cW cW- 



 

 

𝑦(𝑡)با استفاده از خواص تبدیل فوریه اگر  -8 = 𝑥(𝑡) ∗ ℎ(𝑡)   و𝑔(𝑡) = 𝑥(3𝑡) ∗ ℎ(3𝑡)  باشد، نشان دهید کهg(t)  به صورتg(t)=Ay(Bt) 

 است.

 ورودی و خروجی یک سیستم با رابطه زیر به هم مربوط می شوند. -9

𝑑2𝑦(𝑡)

𝑑𝑡2
+ 6

𝑑𝑦(𝑡)

𝑑𝑡
+  8y(𝑡) = 2𝑥(𝑡) 

 الف( پاسخ ضربه سیستم را بیابید.

 را بیابید. 𝑡𝑒−2𝑡ب( خروجی این سیستم به ازای ورودی 

 به شکل زیر را می دهد.  y(t)، خروجی x(t)به ورودی  LTIیک سیستم  -10

 الف ( پاسخ فرکانسی سیستم را بیابید.

 ب( پاسخ ضربه سیستم را بیابید.

𝑥(𝑡) = [𝑒−𝑡 + 𝑒−3𝑡]𝑢(𝑡)          ,          𝑦(𝑡) = [2𝑒−𝑡 − 2𝑒−4𝑡]𝑢(𝑡) 

 

𝑡𝑛−1نکته: تبدیل فوریه سیگنال 

(𝑛−1)!
𝑒−𝑎𝑡𝑢(𝑡)  : 1عبارت است از

(𝑎+𝑗𝜔)𝑛 


